

祝贺齐鲁晚报今日聊城创刊八周年

# 凝心聚力重实效 多措并举助创城

## 聊城开发区交警全力推进“创城”迎检

文/片 本报记者 李怀磊 通讯员 张海燕 刘雪飞

全市公安交警部门创建全国文明城市提名城市誓师大会召开以来,为全力迎接创城交通管理工作新考验,贯彻落实这次会议精神,聊城开发区交警凝心聚力,多措并举,注重实效,全力投入创城工作,确保圆满完成各项创城迎检工作,取得了明显成效。

### 细化方案精心实施 确保各项工作达标

开发区大队结合辖区公安交通管理工作实际,下发了《中共聊城市委 聊城市人民政府关于深化全国文明城市创建工作的实施意见》的通知,大队还多次召开会议对创建工作再部署、再安排。在机构搭建方面,成立了领导小组,明确联络员。主要领导负总责,分管领导具体抓,层层抓落实,确保圆满完成各项创城迎检工作。

根据创城工作要求,开发区交警细化工作方案,精心组织实施。深入开展交通安全设施的排查整改工作、道路交通违法专项整治工作、文明交通工作并深入推进规范执勤执法和窗口服务保障,确保相关指标达标。

在文明交通工作上,开发区大队加强与社会各方面,广大交通参与者的互动交流,倾听社会各界和群众对于实施“文明交通”的意见和建议,针对不同对象、不同范围,开展多层次、多渠道、多形式的交通安全宣传教育活动。同时充分利用电视台、电台、报纸等媒体,曝光交通违法行为和典型交通事故案例,广泛宣传违法行为的危害性。

### 严格管理高效服务

#### 强化停车秩序管控

为改善辖区道路通行环境,提高道路通行能力,保障路面行车有序,开发区大队结合辖区实际路况及通行能力,进一步强化城区停车秩序规范化管理工作,有效提高监管效能。

大队一方面充分发挥报纸、广播电台、微信平台等媒介作用,深入宣传交通管理政策法规,引导群众自觉维护停车秩序,同时对违法情节严重的加大曝光力度,为整顿工作营造良好舆论氛围。

针对重点地段和路段,大队结合城区交通特点和工作实际,全面开展管理、整治。整治中,本着“循序渐进、区别对待”的原则,将辖区道路进行分级分类管理,采取巡逻控制和定

点严管相结合的方式,综合运用现场执法、清障车拖移等多种手段,全面加大管理力度,确保重点路段的整治效果。

大队对违法停车现象突出的道路进行现场勘查,联系相关部门重新划设停车泊位,为车辆停放提供便利;同时,本着“严格管理、高效服务、以人为本”的原则,对违法停车严重且停车泊位短缺的路段,深入挖掘周边停车资源,方便驾驶人合法、有序停车,最大限度的解决群众停车难问题。

### 周密部署狠抓落实

#### 全面优化交通秩序

为创造干净、整洁、文明、有序的城市环境,开发区大队周密部署,全面强化交通安全管理工作,切实维护好城区交通安全管理秩序。

开发区大队全面落实包片、包段、包线、定人、定岗、定责的包保责任制,集中时间,集中精力,全面加大各类道路交通违法行为的整治。行动中,最大限度的将警力投放到路面一线,



开发区大队领导上路检查指导工作。

充分依托科技手段,将摄像机、照相机、执法记录仪等科技装备。

同时,开发区大队根据辖区违法行为发生的规律和特点,合理设置执勤点,科学安排勤务,采取动静结合的勤务方式,加强重点时段特别是夜间时段的巡逻检查。一方面,加大对重点时段、重点路段和重点车辆的检查力度,做到严管重罚,形成高压态势;同时,联合城管部门,对城区堵点、乱点区域进行整治,对违法搭建的摊位进行清理,净化道路环境;联合治安、巡防、派出所等部门,建立多警联动机制,加大对制假、贩假窝点、汽车修理行业等涉牌涉证场所的查处和打击力度,进一步营造高压严管态势,全面优化辖区交通秩序。



# 聊城博爱妇女儿童医院

热烈祝贺  
齐鲁晚报今日聊城  
创刊8周年

健康人 博爱心